
ADIM VE SOYADIM :……………………………………………………………………                    Perşembe
NUMARAM            :……………………….
	* 4 adımı 2 m. olan bir kişi 240 m yolu kaç adımla geçer ?
	* 3 dakikada 4 km giden bir araç 1 saatte kaç km gider ?

	* 1 dakikada 100 m yol alan bir bisikletli 10 dakikada kaç km yol gider ?
	* Kare şeklindeki masanın çevresi 480  cm dir. 1 kenarı kaç cm dir ?

	*  10 cm’ si 5 kuruş olan lastiğin 120 cm’ si kaç kuruş eder ?
	*  12 km’ lik yolun ¾ ‘ ünü koşan bir atlet kaç metre koşmuştur ?

	* Yüksekliği 10 mm olan 20 küp  üst üste dizildiğinde kaç cm olur ?
	* Bir karışım 15 cm, masanın  boyu 10 karış. Peki masanın boyu kaç cm olur ? 
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	* 6 km’ lik bir yolla, 2500 m’lik yol arasında kaç metre fark vardır ?


	* Bir koşucu günde 6 km koşmaktadır. 30 günde kaç metre koşmuş olur ?

	*  Saatte 90 km hızla giden bir otomobil bir şehirden diğerine 6 saatte gidiyor. İki şehrin arası kaç km’ dir ?
	* 12 cm’ si 50 kuruş olan kurdelenin 144 

cm’ si kaç lira olur ?


	* Uzunluğu 90 cm, genişliği 60 cm 0lan masaya bir örtü aldım. Örtü serilince masanın kenarlarından 10’ ar cm sarktı. Örtün çevresi kaç cm’ dir ?
	* Bir tekerin çevresi 120 cm ‘dir. Bu teker 88 defa döndüğünde kaç cm yol almış olur ?

	* İki kumaşın uzunluklarının toplamı 35 m. , farkları 11 m’ dir. Kısa olan kumaş kaç 

cm’ dir ?
	* Elimizdeki farklı uzunlukta 3 adet ip var.  Ortanca ip kısadan 4 m uzun, uzundan 11 m kısadır. Uzun ipin boyu kaç m’ dir ?

	* 2 metre 80 santimetre kumaşta bir takım elbise yapan terzi 4 takım elbise için 

kaç cm kumaş harcar ?
	* 1/5 ‘i 16 metre olan bir uzunluğun tamamı kaç cm’ dir ?
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